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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. GC / 19 / 2013 

 
 
OGGETTO: ADEGUAMENTO SPESE E TARIFFE ILLUMINAZIONE VOTIVA. 
 
 
L’anno 2013  il giorno 20 del mese di Febbraio  alle ore 10:00 nella sala delle riunioni. 
Esaurite le formalità prescritte dalle vigenti normative vennero per oggi convocati i componenti di 
questa Giunta Comunale. 
Fatto l’appello risultano: 
 
 

Presenti Assenti 
BROCCA CARLO (Sindaco) 

BRIANTA GIUSEPPE (Vice - Sindaco) 
TONETTI STEFANO (Assessore) 

CASTELLI GIUSEPPE (Assessore) 

 
 
Con l’intervento e l’opera del Signor GAZZOTTI LUCIO Segretario Comunale 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor BROCCA CARLO  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 
 

* * * 
Relazione di  pubblicazione 
Il presente verbale sarà pubblicato all’albo pretorio dal 02/03/2013 per 15 giorni consecutivi. 

 
Il Segretario Comunale 

F.to GAZZOTTI LUCIO 
 

Divenuta esecutiva per decorrenza termini.  
Il Segretario Comunale  

COMUNE DI CANDIA LOMELLINA 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

RICHIAMATA la propria precedente delibera n.6/2003 con la quale è stata fissata in due euro la 
quota di rimborso spese da applicare a ogni bolletta relativa al canone di illuminazione votiva; 
 
CONSIDERATO che in questi dieci anni sono aumentate  le spese postali, le spese per stampati, 
l’IVA ecc. per cui occorre procedere a un aumento della quota di rimborso portandola a euro 3,00 
per le bollette e ad euro 6,00 (dai 4,00 attuali) per i solleciti; 
 
RICHIAMATE, inoltre, le tariffe in vigore per la luce votiva, attualmente fissate, con delibera della 
G.C. n. 109/2001, in euro 20,70 per tombe e cappelle e in euro 15,50 per loculi e ossari; 
 
RITENUTO di dover procedere a un arrotondamento all’euro superiore delle citate tariffe; 
 
VISTI i pareri di regolarità tecnica e contabile; 
 
Con voti unanimi favorevoli; 
 

delibera 
 

- Di fissare in euro 3,00 la quota di rimborso spese da applicare a ogni bolletta relativa al 
canone di illuminazione votiva; 

- Di fissare in euro 6,00 la quota di rimborso spese da applicare a ogni sollecito relativo a 
illuminazione votiva; 

- Di arrotondare le tariffe per il canone di illuminazione votiva nel modo seguente: 
• Tombe e cappelle   da euro 20,70 a euro 21,00 
• Ossari e loculi   da euro 15,50 a euro 16,00 
- Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, stante il voto unanime a tal uopo 

espresso. 
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Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica. 
 

Il Responsabile del Servizio 
F. to GAZZOTTI LUCIO 

 
Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura dell’impegno di spesa. 
 

F.to ZANFORLIN MARIA ROSA  
 

 
Il presente verbale previa lettura viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Presidente 
F.to BROCCA CARLO 

 
Il Segretario Comunale 

F.to GAZZOTTI LUCIO 
 

Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 

Il Segretario Comunale 
GAZZOTTI LUCIO 

 
 
 


